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Expedientes

GRANDE EXPEDIENTE - Inscrições à Tribuna - 90'

Fala dos Edis Inscritos à Tribuna
Execução do Hino Municipal - Presidente
Encerramento - Presidente

ORDEM DO DIA - Leitura das Matérias em Pauta - 50'

Leitura da pauta e das matérias - 1º Secretário

Discussão e Votação das matérias - Presidente

Encaminhamentos - Presidente

Pequeno Expediente - 10'

Chamada dos Vereadores - 2º Secretário

Abertura dos Trabalhos - Presidente

Execução do Hino Nacional - Presidente

Discussão e Votação ata da 13ª Sessão Ordinária (06/07/2020) -
Presidente

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - ATAS Ata Ordinária 13/2020
Turno:
Autor: Mesa Diretora

ATA  13ª  SESSÃO  ORDINÁRIA
(06/07/2020). 

Matéria não votada
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Matéria não votada

3 - REQ Requerimento 43/2020
Turno:
Autor: NEI TEIXEIRA

DNIT/ALTAMIRA -  LIMPEZA DOS
MEIOS FIOS E SINALIZAÇÃO DA
BR  230  (RODOVIA
TRANSAMAZÔNICA). 

Matéria não votada

4 - IND Indicação 63/2020
Turno:
Autor: Cleder Barth

À SECRETARIA DE TRANSPORTE
-  MANUTENÇÃO  DE  VIAS
PÚBLICAS RUA WE. 

Matéria não votada

5 - IND Indicação 64/2020
Turno:
Autor: Cleder Barth

À  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE
TRANSPORTE  -  MANUTENÇÃO
DE LADEIRA KM 85 NORTE. 

Matéria não votada

6 - IND Indicação 65/2020
Turno:
Autor: SIDNEY (BRUCE)

AO  EXECUTIVO  MUNICIPAL  -
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Oradores do Expediente

Oradores das Explicações Pessoais

Ocorrências da Sessão

14ª Ordinária da 32ª Sessão Legislativa da 8ª Legislatura - ATA DA 14ª (DÉCIMA QUARTA)
SESSÃO ORDINÁRIA, DA 32ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 8ª LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE MEDICILÂNDIA/PA, REALIZADA EM 13 (TREZE) DE JULHO DE 2020.  
AOS TREZE DIAS DO MÊS DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE, NO PRÉDIO DA
CÂMARA  MUNICIPAL,  NESTE  MUNICÍPIO  DE  MEDICILÂNDIA,  ESTADO  DO  PARÁ,
REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, ÀS NOVE HORAS E TRINTA MINUTOS, REUNIU-SE
A  CÂMARA  MUNICIPAL,  EM  SESSÃO  ORDINÁRIA.  VERIFICADO  O  NÚMERO  LEGAL,
HAVENDO  QUÓRUM.  DEU-SE  INÍCIO  AO  PEQUENO  EXPEDIENTE,  O  SENHOR
PRESIDENTE  VEREADOR  RUSBIMÁRIO  QUEIROZ  SILVA  –  MDB,  REGISTRADANDO  A
AUSÊNCIA DO EDIL SEGUNDO SECRETÁRIO SIDNEY DE SOUSA FILHO – DEM ATÉ O
MOMENTO, SOLICITOU AO VEREADOR PRIMEIRO SECRETÁRIO SEBASTIÃO LEITE DE
CARVALHO  –  PSB,  QUE  EFETUASSE  A  CHAMADA  DOS  VEREADORES.  EM  ATO
CONTÍNUO, SOLICITOU A EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL E EVOCANDO AS BENÇÃOS
DE DEUS, DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, COLOCOU ATA DA DÉCIMA
TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA NO DIA SEIS DO
CORRENTE MÊS, EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, OBTENDO APROVAÇÃO UNÂNIME DO
PLENÁRIO PRESENTE. LOGO DEPOIS, DEU-SE INÍCIO A ORDEM DO DIA, O SENHOR
PRESIDENTE, SOLICITOU AO VEREADOR PRIMEIRO SECRETÁRIO SEBASTIÃO LEITE DE
CARVALHO – PSB, QUE EFETUASSE A LEITURA DA PAUTA E DAS MATÉRIAS, ASSIM
CONSTITUÍDA: REQUERIMENTO Nº 041/2020 – AO DNIT, SERVIÇO DE URGÊNCIA NA BR
230 (RODOVIA TRANSAMAZÔNICA),  AUTORIA CLEDER BARTH – PTB,  VOTAÇÃO SEM
DISCUSSÃO; REQUERIMENTO Nº 042/2020 –  À SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE,
UBS DE VILA  NOVA PARA ATENDIMENTO DE PACIENTES COM COVID-19,  AUTORIA
VEREADOR  FREDSON  LOPES  –  VOTAÇÃO  SEM  DISCUSSÃO;  REQUERIMENTO  Nº
043/2020 –  DNIT/ALTAMIRA,  LIMPEZA DOS MEIOS FIOS E SINALIZAÇÃO DA BR 230
(RODOVIA TRANSAMAZÔNICA),  AUTORIA EDIL JARI  TEIXEIRA –  PDT,  VOTAÇÃO SEM
DISCUSSÃO;  INDICATIVO  Nº  063/2020  –  A  SECRETARIA  DE  TRANSPORTE,
MANUTENÇÃO DE VIAS PUBLICAS RUA WE; INDICATIVO Nº 064/2020 – A SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  TRANSPORTE,  MANUTENÇÃO  DE  LADEIRA  KM  85  NORTE,  AMBOS
INSTRUMENTOS DE AUTORIA DO EDIL CLEDER BARTH PTB; INDICATIVO Nº 065/2020 –
AO EXECUTIVO MUNICIPAL, AQUISIÇÃO DE VEÍCULO PARA O CONSELHO TETELAR DE
MEDICILÂNDIA, AUTORIA EDIL SIDNEY FILHO – DEM. FINALIZADA LEITURA DA PAUTA
E  DAS  MATÉRIAS,  SENHOR  PRESIDENTE,  REGISTROU  PRESENÇA  DO  SEGUNDO
SECRETÁRIO  VEREADOR  SIDNEY  DE  SOUSA  FILHO  –  DEM,  NA  OPORTUNIDADE,
FRANQUEOU  PALAVRA  PARA  AS  JUSTIFICATIVAS  DAS  MATÉRIAS,  COLOCOU  EM
VOTAÇÃO REQUERIMENTO Nº 041/2020, COMENTOU O REQUERIMENTO EDIL CLEDER
BARTH PTB, AUTOR DA MATÉRIA, TECEU SEUS COMENTÁRIOS E JUSTIFICATIVAS AO
TEOR  DO  ASSUNTO  EM  COMENTO;  REGISTROU  COMENTÁRIO  SOBRE  O
REQUERIMENTO  O  EDIL  RUSBIMÁRIO  QUEIROZ  –  MDB;  SEBASTIÃO  LEITE  PSB,
SUGERIU  A  INCLUSÃO  DE  PONTES  NO  RESPECTIVO  REQUERIMENTO;  FREDSON
LOPES  –  PSDB,  DEIXOU  SUA  CONTRIBUIÇÃO  NA  DISCUSSÃO  DA  MATÉRIA;
PRESIDENTE,  REGISTROU  APROVAÇÃO  UNÂNIME  DO  REQUERIMENTO;  COLOCOU
REQUERIMENTO  Nº  042/2020,  EM  VOTAÇÃO;  NA  OPORTUNIDADE,  COMENTOU  E
JUSTIFICOU A MATÉRIA O EDIL FREDSON LOPES – PSDB, AUTOR DA PROPOSIÇÃO;
SENHOR  PRESIDENTE,  REGISTROU  APROVAÇÃO  UNÂNIME  DO  REQUERIMENTO
PELOS EDIS PRESENTES; O REQUERIMENTO Nº 043/2020, EM VOTAÇÃO; COMENTOU
E JUSTIFICOU A MATÉRIA,  O EDIL JARI  TEIXEIRA -  PDT,  AUTOR DA PROPOSITURA;
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DEIXOU SEUS COMENTÁRIOS E CONTRIBUINDO COM A DISCUSSÃO DA MATÉRIA O
VEREADOR SIDNEY FILHO – DEM; VEREADOR RUSBIMÁRIO SILVA – MDB; VEREADOR
FREDSON LOPES – PSDB, SENHOR PRESIDENTE, REGISTROU APROVAÇÃO UNÂNIME
DO REQUERIMENTO; EM SEGUIDA, REGISTROU DESPACHO NA FORMA REGIMENTAL
DOS  INDICATIVOS  EM  PAUTA;  NO  ENSEJO  SENHOR  PRESIDENTE,  DEIXOU
REGISTRADO SUAS CONSIDERAÇÕES A RESPEITO DO QUE VIVEMOS HOJE EM FACE
DA  PANDEMIA  DO  COVID-19,  REFORÇOU  PEDIDO  A  POPULAÇÃO  PARA  QUE
CONTINUEM  SE  CUIDANDO,  REGISTROU  FALECIMENTO  DE  MUNÍCIPE  VÍTIMA  DE
AFOGAMENTO,  PEDIU UM MINUTO DE SILÊNCIA,  REFORÇADO PEDIDO PELO EDIL
SIDNEY FILHO – DEM, O QUAL NA OPORTUNIDADE, JUSTIFICOU O MOTIVO PELO QUAL
CHEGOU ATRASADO NA SESSÃO. FINALIZADA A ORDEM DO DIA, DEU-SE INÍCIO AO
GRANDE EXPEDIENTE, COM O PRIMEIRO INSCRITO A TRIBUNA, VEREADOR AGENOR
DE  JESUS  FEITOSA,  MDB  SAUDOU  COLEGAS  EDIS,  A  POPULAÇÃO  QUE  NOS
ACOMPANHA ATRAVÉS DOS MEIOS DE COMUNICAÇÕES, PEDIU A POPULAÇÃO QUE
CONTINUEM SE CUIDANDO E SE PREVENINDO DO COVID-19,  ESTAMOS AI  VENDO
MUITAS PESSOAS SE INDO, AGRADECEU A SECRETÁRIA DE ESPORTE JOELMA PELO
ATENDIMENTO DO INDICATIVO DO EDIL JÁ ESTÁ CUIDANDO E CERCANDO AO REDOR
DO CAMPO DE FUTEBOL, QUANDO TERMINAR DE CONCLUIR PEDIMOS QUE PINTE AS
ARQUIBANCADAS, AS MAQUINAS TERMINARAM O  CENTO E TRINTA FALTA APENAS O
PIÇARRAMENTO, FORAM PARA O CENTO E TRINTA E CINCO, O TRECHO DE URUARÁ O
PREFEITO  JÁ  TERMINOU,  O  CENTO  E  DEZ  TERMINOU,  VAMOS  CONTINUAR,  É
IMPORTANTE O REQUERIMENTO DO EDIL JARI E DO REQUERIMENTO DO VEREADOR
CLEDER, ESTAMOS VENDO QUE O PESSOAL JÁ ESTÃO FAZENDO NA BR DUZENTOS E
TRINTA, AGRADECEU O BASTIÃO PELA LIMPEZA DAS VIAS PÚBLICAS LIMPANDO OS
MEIOS FIOS, CUMPRIMENTOU TODOS OS SERVIDORES PÚBLICOS E A POPULAÇÃO EM
GERAL,  FINALIZOU.  PRÓXIMO  INSCRITO  SIDNEY  DE  SOUSA  FILHO  –  DEM
CUMPRIMENTOU  OUVINTES  DOS  MEIOS  DE  COMUNICAÇÕES,  REGISTROU
JUSTIFICATIVA AO TEOR DO SEU INDICATIVO EM QUE INDICA A AQUISIÇÃO DE UM
VEÍCULO  PARA  USO  DO  CONSELHO  TETELAR  DE  MEDICILÂNDIA,  O  CONSELHO
TUTELAR JÁ VAI PARA QUATRO ANOS ESSA GESTÃO E O CONSELHO TUTELAR NÃO
TEM UM CARRO PRÓPRIO,  PEDIU A  COMPREENSÃO DO EXECUTIVO MUNICIPAL  E
SECRETÁRIO DE AÇÃO SOCIAL QUE PROVIDENCIE O ATENDIMENTO DO INDICADO, EM
SEGUIDA, COMENTOU SOBRE O FALECIMENTO DO CAMPANHEIRO DANILO VÍTIMA DE
AFOGAMENTO NO RIO IRIRI, CIDADÃO DE BEM, REGISTROU SEUS ARGUMENTOS AO
TEOR DO ASSUNTO, DEIXOU SEUS PÊSAMIS AOS FAMILIARES E AMIGOS, AGRADECEU
A TODOS QUE SE EMPENHARAM NA BUSCA PELO CORPO,  AGRADECEU O DANILO
SECRETÁRIO DE SAÚDE, O WANDERLEI SECRETÁRIO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL PELO
APOIO,  EM  SEGUIDA,  COMENTOU  SOBRE  A  FALA  DO  EXECUTIVO  EM  RELAÇÃO  A
VINDA DO EXECUTIVO E DE SECRETÁRIO EM SESSÃO NESTE ANO, O PREFEITO FALOU
DIRECIONADO A MIM EM TOM ATÉ DEBOCHADOR, A JUSTIÇA ELEITORAL NÃO ESTÁ
CASSANDO NEM QUEM ESTÁ FAZENDO ERRADO, IMAGINE EU QUE ESTOU FAZENDO
CERTO, EM ATO CONTÍNUO SE DESCULPOU AO POVO DA TIRADENTES E SETENTA E
CINCO, NÃO CONSEGUIMOS FAZER A TRAVESSIA DA TIRADENTES PARA O OITENTA E
CINCO, ISSO ME DEIXA TRISTE, EU SOU COBRADO CONSTANTEMENTE, A MADEIRA
TIRADA NA TIRADENTES PARA FAZER AS PONTES LEVARAM A MADEIRA E NINGUÉM
SABE PARA ONDE FOI, PREFEITO NÃO TEM QUE VIR PARA ESTA CASA PARA ATACAR
VEREADOR,  EU LUTEI  PARA COLOCAR ELE LÁ,  EU ME SENTI  DESRESPEITADO NA
SEGUNDA FEIRA, PREFEITO A GENTE COLOCA E PREFEITO A GENTE TIRA, DISSE EDIL
E FINALIZOU.  PRÓXIMO INSCRITO VEREADOR RUSBIMÁRIO QUEIROZ SILVA –  MDB
APÓS TRANSFERIR MESA, CUMPRIMENTOU PRESENTES E OUVINTES, POPULAÇÃO EM
GERAL,  PEDIU  A  COMPREENSÃO  DA  POPULAÇÃO  QUE  SE  PREVINA  DO  CORONA
VÍRUS,  PESSOAS  VEM  MORRENDO,  TODOS  OS  DIAS  ACONTECEM  ÓBITOS,  OS
NÚMEROS ESTÃO AUMENTANDO,  NINGUÉM ESTÁ  LIVRE,  PEDIR  A  COMPREENSÃO
DAS PESSOAS E A MISERICÓRDIA DE DEUS, EM SEGUIDA, ARGUMENTOU SOBRE OS
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COMENTÁRIOS  NAS  REDES  SOCIAIS  DE  PRÉ  CANDIDATOS  A  VEREADORES
DENEGRINDO A IMAGEM DE COLEGAS VEREADORES E DE OUTROS PRÉ CANDIDATOS,
UMA  FALTA  DE  RESPEITO  QUE  EU  NUNCA  TINHA  VISTO,  UM  PESSOAL
DESCONTROLADO, PARA QUE ISSO, O ELEITOR É QUE VAI DECIDIR, TEMOS QUE TER
RESPEITO, O PROCESSO POLÍTICO É DISCUTIDO COM PROJETOS, NÃO DENEGRINDO
OS OUTROS PELAS REDES SOCIAIS, PRA MIM É O MEIO MAIS COVARDE, FICA AQUI
MEU  REPÚDIO  A  ESSAS  ATITUDES,  EM  ATO  CONTÍNUO,  COMENTOU  SOBRE  A
EMPRESA  EXECUTORA  DESSA  OBRA  DO  ASFALTO  EM  MEDICILÂNDIA,  REGISTROU
QUE O EDIL COMO PRESIDENTE PEDIU INFORMAÇÕES À EMPRESA DO ANDAMENTO
DESSA  OBRA  ASFÁLTICA  E  COMUNICAREI  A  PLENÁRIA  ASSIM  QUE  CHEGAR  A
RESPOSTA,  FINALIZOU.  PRÓXIMO  INSCRITO  VEREADOR  SEBASTIÃO  LEITE  DE
CARVALHO  –  PSB  CUMPRIMENTOU  PRESENTES  E  OUVINTES,  E  OS  QUE  NOS
ASSISTEM PELA INTERNET, COMENTOU SOBRE PESQUISA ELEITORAL, UM DOS ATOS
QUE É PROIBIDO PELA JUSTIÇA ELEITORAL, E QUE DENIGRE A IMAGEM DOS OUTROS
PRÉ  CANDIDATOS  TANTO  A  PREFEITO  QUANTO  A  VEREADORES,  A  POLÍTICA
MENTIROSA TEM AS PERNAS CURTAS,  AS PESSOAS FICAM ALICIANDO O ELEITOR
BUSCANDO  VOTOS  EM  OUTROS  MUNICÍPIOS,  REGIONS,  OUTROS  VOTANDO
CINQUENTA VEZES EM UMA CLICADA, COMO O DOUTOR JÚLIO FALOU, ISSO FEITO
DURANTE A NOITE, ISSO DEMONSTRA QUE A PESSOA QUER GANHAR A ELEIÇÃO A
QUALQUER CUSTO E NÃO É MENTINDO QUE VAI CONQUISTAR O VOTO DO ELEITOR, A
MAIOR OPORTUNIDADE QUE O ELEITOR TEM É DE DEPOSITAR SEU VOTO QUE VAI
DURAR  QUATRO  ANOS,  SE  ELE  ESCOLHER  BOM  O  GESTOR  VAI  ACOMPANHAR  O
DESENVOLVIDO DO MUNICÍPIO,  AI  ANDA DENEGRINDO A IMAGEM DOS COLEGAS,
NÓS  AQUI  NESTA  CASA  SOMOS  O  ESPELHO  ESCOLHIDO  ENTRE  OS  OUTROS
CANDIDATOS NAQUELA ÉPOCA, E AGORA A POPULAÇÃO VAI TER A OPORTUNIDADE
NOVAMENTE, ASSIM COMO PARA PREFEITO, NÓS DO PSB ESTAMOS ABERTOS PARA AS
COLIGAÇÕES  PARA  AS  ELEIÇÕES  VINDORAS,  NÓS  ESTAMOS  DISCUTINDO  AS
ELEIÇÕES COM O PÉ NO CHÃO PORQUE SE TRATA DO FUTURO DESSE MUNICÍPIO, EU
NÃO AGUENTO MAIS SER VEREADOR PORQUE NÃO MANDAMOS, A GENTE PEDE, E AS
VEZES  SOMOS  HUMILHADOS  POR  UM  SIMPLES  FUNCIONÁRIO,  VEREADOR  NÃO
MANDA, VEREADOR PEDE, DEVEMOS TRABALHAR COM OS PÉS NO CHÃO PARA TER
UMA  GESTÃO  DE  DESENVOLVIMENTO  DESSE  MUNICÍPIO,  PENSAR  NAS  OBRAS
INACABADAS,  NAS  VICINAIS,  ACRESCEU  SEUS  DEMAIS  COMENTÁRIOS  SOBRE  O
DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO, UMA PESQUISA DESSA ENVERGADURA, AINDA A
NOITE, ENGANANDO A POPULAÇÃO, QUE VERGONHA, EU VI O ÁUDIO DO DOUTOR
JÚLIO ELE DIZIA QUE VOTOU E AUMENTOU CINQUENTA VOTOS, É ENGANAÇÃO, É
INADIMISSÍVEL, FINALIZOU. PRÓXIMA INSCRITA VEREADORA IVANI DE SOUZA RITTER
PT SAUDOU OUVINTES DOS MEIOS DE COMUNICAÇÕES ACOMPANHANDO A SESSÃO,
RESSALTOU AO EDIL  AGENOR QUE AS  MAQUINAS NÃO FORAM PARA O CENTO E
TRINTA E CINCO, AS DE URUARÁ NÃO FORAM PARA O CENTO E TRINTA, VISITEI LÁ
ONTEM, INCLUSIVE O TRAVESSÃO QUE ELES FIZERAM VAI SER UMA VERGONHA PARA
O PREFEITO IR LÁ PEDIR VOTOS; EM APARTE, VEREADOR AGENOR FEITOSA – MDB,
ESCLARECEU, QUE A MAQUINA DO URUARÁ TERMINOU O CENTO E TRINTA E CINCO,
VAI  ENTRAR  AMANHÃ,  E  A  DO  CENTO  E  TRINTA  FEZ  O  TRAVESSÃO  LÁ  DENTRO
PATROLOU, FALTA COLOCAR A PIÇARRA; NOVAMENTE COM A PALAVRA VEREADORA
TRIBUNA, FOI PEDIDO PARA FAZER UMA LADEIRA DE UMA SENHORA E O SECRETÁRIO
NÃO  FEZ,  CONGRATULOU  COM  A  FALA  DO  EDIL  TIÃO  SOBRE  A  QUESTÃO  DAS
MENTIRAGENS NAS REDES SOCIAIS, ISSO VEM ACONTECENDO NAS REDES SOCIAIS,
DISSE QUE DE DOIS MIL E OITO PARA CAR AS POLÍTICAS VIRARAM VIOLENTAS, DE
ATAQUES,  ACAMPANHEI  ESSAS  REDES  SOCIAIS,  ENTÃO  QUE  TOMEM  MUITO
CUIDADO, O CARTÓRIO ELEITORAL ESTA ATENTO A ISSO, DIGO A POPULAÇÃO QUE
NÃO SE ATENTE A ESSAS PESQUISAS DE REDES SOCIAIS, TEMOS AI MAIS DE MIL E
DUZENTOS ROBÔS FAZENDO A POLÍTICA FALSA DO BOLSONÁRIO, FAZENDO ESSAS
POLÍTICAS FALSAS NAS REDES SOCIAIS, É TANTO QUE TEM A CPI DAS FAKES NEWS,
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ENTÃO TEMOS QUE TOMAR CUIDADOS, CASO CONTRÁRIO, VAMOS TODOS POR ÁGUA
A  BAIXA,  CITOU  A  FALA  DO  PREFEITO  EM  RELAÇÃO  O  CUSTO  FINANCEIRO  DOS
PLANTÕES  DO  DOUTOR  JÚLIO,  DESTACOU  A  QUALIFICAÇÃO  PROFISSIONAL  DO
DOUTOR  JÚLIO,  AS  QUALIFICAÇÕES  QUE  ELE  ADQUIRIU  AO  LONGO  DE  SEU
TRABALHO NA SAÚDE PÚBLICA MUNICIPAL,  E  TEMOS QUE PAGAR POR ISSO,  SÃO
QUINZE  ANOS  NO  MUNICÍPIO,  O  CLEDER  ESTÁ  COLOCANDO  O  SEU  NOME  A
DISPOSIÇÃO, ASSIM COMO O TIÃO LEITE, O CELSO ESTÁ AI PARA REELEIÇÃO, MAS AO
MESMO TEMPO ELE DENIGRE OS CAMPANHEIROS, NÓS TEMOS QUE ENTENDER A
POLÍTICA,  TEM  PRÉ  CANDIDATO  AI  QUE  NÃO  SABE  NEM  COMO  SE  ELEGE  A
VEREADOR, COM FUNCIONA A LEGENDA, FINALIZOU. PRÓXIMO INSCRITO VEREADOR
VILSON ALVES DOS SANTOS – MDB SAUDOU OUVINTES E INTERNAUTAS, AGRADECEU
PELA  OPORTUNIDADE,  EM  RELAÇÃO  AO  OFÍCIO  PEDINDO  A  RECUPERAÇÃO  DE
ESTRADAS VICINAIS, FUI EU QUE EMCABECEI O OFÍCIO, MAS LÁ PRA CIMA NÃO FOI
ATINGIDO O OBJETIVO,  CONCORDO COM O TIÃO,  PRECISA TER PLANEJAMENTO,  O
OFÍCIO FOI PROTOCOLADO NO GABINETE DO PREFEITO, MAS DE ALGUMA FORMA FOI
DESVIADO O SOLICITADO, FAZ POR PRESSÃO, EM MINHA OPINIÃO TEM QUE FAZER
PELA  NECESSIDADE,  PEDIU  AO  PREFEITO  QUE  PEÇA  AO  SECRETÁRIO  DE
AGRICULTURA  QUE  OBEDEÇA  A  DEMANDA  DOS  AGRICULTORES,  TEMOS  HOJE  O
PRODUTOR  FAZENDO  A  TRANSFORMAÇÃO  DE  SEU  CACAU  ANTIGO  POR  CACAU
CLONADO, MAS NÃO TEM O APOIO DA SECRETARIA DE AGRICULTURA; EM APARTE
VEREADOR FREDSON LOPES – PSDB, CONTRIBUIU COM A FALA DO EDIL TRIBUNO,
FALTA  GESTÃO  DO  EXECUTIVO,  PRECISA  QUE  O  GOVERNO  MUNICIPAL  COM  A
SECRETARIA  DE  AGRICULTURA  FAÇA  O  PLANEJAMENTO,  O  PRODUTOR  CONTINUA
COBRANDO  O  LEGISLATIVO,  MAS  O  LEGISLATIVO  NÃO  TEM  COMO  AJUDAR  COM
VERBA; NOVAMENTE COM A PALAVRA VEREADOR TRIBUNO, TEMOS AI MUDANÇA DE
CRONOGRAMA  NÃO  SEI  SE  POR  PRESSÃO,  EM  RELAÇÃO  A  PONTES  PEDIU  AO
SECRETÁRIO  DE  VIAÇÃO  E  OBRAS  QUE  VEJA  O  PEDIDO  DE  ATENDIMENTO  DE
DEMANDAS DAS VICINAIS, CENTO E VINTE SUL, CENTO E QUINZE NORTE, DOIS E
MEIO, TEM PONTE CAINDO, O PREFEITO NOMEIO SECRETÁRIO DE VIAÇÃO E OBRAS
JUNTO AO SECRETÁRIO DE TRANSPORTE NÃO SEI POR QUE MOTIVO, MAS MESMO
ASSIM  AS  COISAS  NÃO  FUNCIONOU,  ENTÃO  QUE  O  PREFEITO  EXPLIQUE  A
POPULAÇÃO PORQUE A POPULAÇÃO COBRA ESSE VEREADOR EM RELAÇÃO O PEDIDO
ATRAVÉS DE OFÍCIO,  REFORÇO AQUI  O  PEDIDO DE EXPLICAÇÃO,  PARA QUE ESTE
VEREADOR NÃO PASSE MAIS UMA VEZ POR MENTIROSO, QUE DEUS PROTEJA ESSA
POPULAÇÃO DO CORONA VÍRUS, PEDIU AO SECRETÁRIO DE SAÚDE QUE NÃO VENHA
FECHAR  COMÉRCIO  NOS  TRAVESSÕES,  QUE  FAÇA  UM  SERVIÇO  NO  GERAL,  NOS
TRAVESSÕES, NA CIDADE, O CENTO E QUINZE SOFREU PRESSÃO ATÉ DA POLÍCIA, O
CENTO E VINTE ESTAVA ADERINDO AS ORIEMTAÇÕES DO MINISTÉRIO DA SAÚDE,
MAS MESMO ASSIM FECHARAM,  FINALIZOU.  PRÓXIMO INSCRITO VEREADOR JOSÉ
NETE  RIBEIRO  DE  CARVALHO,  PSDB,  SAUDOU  PRESENTES  E  OUVINTES,
CONGRATULOU COM A FALA DO EDIL TIÃO, O DOUTOR JÚLIO SE PRONUNCIOU SIM
PORQUE ELE DESCOBRIU QUE AQUELA PESQUISA ERA FALSA, QUEM CRIOU É MAU
INTENCIONADO,  SÃO  PESSOAS  QUE  NÃO  TEM  COMPETÊNCIA  E  TRABALHAM  EM
QUERER  TIRAR  VANTAGEM,  TRABALHA  COM  COVARDIA,  QUANTO  A  VINDA  DO
PREFEITO,  VOTEI  A  FAVOR DO REQUERIMENTO,  MAS A  FALA DO PREFEITO FOI  A
MESMO  DE  TRÊS  ANOS  ATRÁS,  E  DESSA  VEZ  JÁ  TROUXE  UMA  PAUTA  QUE  ERA
ELOGIAR  O  CLEDER  E  ATACAR  O  DOUTOR  JÚLIO,  VI  ELE  AQUI  TRATANDO  MAL
ALGUMAS FALAS DOS COLEGAS, ENTÃO, EM UM PASSADO NÃO MUITO DISTANTE NÃO
VÍNHAMOS ISSO, QUANDO ACONTECEU ALGUMA COISA E O PREFEITO E SUA EQUIPE
ENTRE ÁSPERA FOI ACUSADO DE ALGUMA COISA, ENSINUADO DE ALGUMAS COISAS
QUE ACONTECEU, POLÍTICA NÃO É PASSAR POR CIMA PRA CHEGAR AONDE QUER, O
DOUTOR JÚLIO É MEU PRÉ CANDIDATO, EU TENHO QUE RESPEITAR AS OPINIÕES, O
EDIL CLEDER VAI TER QUE EXPLICAR É PORQUE O PREFITO ESTÁ PASSANDO POR
ALGUNS LUGARES E PEDINDO VOTO PARA ELE, PELOS ELOGIOS QUE ELE FEZ AQUI,
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DIZER PARA A POPULAÇÃO ATÉ AONDE QUER CHEGAR, FINALIZOU. MOMENTO EM
QUE O EDIL CLEDER BARTH – PTB, POR QUESTÃO DE ORDEM PEDIU SEU DIREITO DE
RESPOSTA  CONFORME  REGIMENTO.  PRÓXIMO  INSCRITO  VEREADOR  JARI  EDNEI
TEIXEIRA  –  PDT  CUMPRIMENTOU  OUVINTES  DOS  MEIOS  DE  COMUNICAÇÕES
LIGADOS  NA  SESSÃO,  RESSALTOU  A  MUDANÇA  NAS  ÚLTIMAS  ELIÇÕES,  CASA  DE
CANDIDATO  ALVEJADA  POR  TIROS,  CASA  DE  VEREADOR  ATEADA  FOGO,  E  AGORA
VIVEMOS A ERA DAS FAKES NEWS, FAZER PESQUISA ELEITORAL NESSE PERÍDO É
CRIME  ELEITORAL  COMO  O  EDIL  JOSÉ  RAMOS  ALERTOU,  O  DOUTOR  JÚLIO  SE
MANIFESTOU SOBRE A PESQUISA,  O PRÉ CANDIDATO A PREFEITO DOUTOR JÚLIO
VEM SOFRENDO ATAQUES, COMEÇOU COM A RETIRADA DOS PLANTÕES MÉDICOS,
MUITOS AFIRMAM QUE O DOUTOR JÚLIO NÃO É CANDIDATO, COMO ELE NÃO É, SE
ELE VIVE NO MUNICÍPIO, É FILIADO EM UM PARTIDO, TEMOS DOIS PRÉ CANDIATOS A
PREFEITOS NESTA CASA, TEMOS MAIS PRÉ CANDIDATOS A PREFEITO, ENTÃO QUE
DEIXE A POPULAÇÃO ESCOLHER,  NÃO É COM UMA ENQUETE FAJUTA,  O DOUTOR
JÚLIO TEVE A CORAGEM DE IR NAS REDES SOCIAIS DENUNCIAR, QUANTO A VINDA
DO PREFEITO A ESTA CASA, NÃO DEVEMOS MAIS TRAZER SECRETÁRIO E PREFEITO
NESTE MANDATO, JÁ TIVERAM A OPORTUNIDADE DE FAZER, NO CENTO E DEZ NORTE
NÃO DAR PRA FALAR DE RECUPERÇÃO, O MUNICÍPIO TODO ESTÁ COM DIFICULDADE
NA  TRAFEGABILIDADE  E  PRECISA  FAZER  AS  VICINAIS,  E  LAMENTÁVELMENTE  A
VINDA  DO  PREFEITO  A  MEU  VER  AGREDIU  VERBALMENTE  O  EDIL  RAMOS,  O
VEREADOR  BRUCI,  A  MEU  VER  É  A  PIOR  GESTÃO  EM  TODA  A  HISTÓRIA  DO
MUNICÍPIO, A VINDA DO PREFEITO AQUI PARECIA MAIS UMA TROCA DE APOIO ENTRE
O VEREADOR CLEDER E PREFEITO CELSO, DE ELOGIOS,  SABEMOS NA HISTÓRIO O
QUE ACONTECEU NESTA CASA, O EMBATE DO VEREADOR COM O PREFEITO, E HOJE
HÁ UM SILÊNCIO POR PARTE DO VEREADOR QUE ME CAUSA CONSTRANGIMENTO,
DEPOIS DA VINDA DO PREFEITO AQUI FICOU CLARO A ORGANIZAÇÃO DE UM GRUPO
PARA TIRAR O DIREITO DO POVO, UM COMPLÔ A FIM DE DENEGRIR A IMAGEM DO
DOUTOR JÚLIO,  A  JUSTIÇA ELEITORAL E A  POPULAÇÃO NÃO PODE ADMITIR ISSO,
ENTÃO, SE VER NAS REDES SOCIAIS O GRUPO DO CLEDER E DO PREFEITO SE JUNTAM
PARA  DENEGRIR  A  IMAGEM  DO  DOUTOR  JÚLIO,  FINALIZOU.  PRÓXIMO  INSCRITO
VEREADOR  CLEDER  CLEITON  BARTH  –  PTB  CUMPRIMENTOU  PRESENTES  E
OUVINTES, OS QUE NOS ACOMPANHAM PELO FACEBOOK, A POPULAÇÃO CONHECE
ESSE VEREADOR A QUARENTA ANOS, FAZER TRABALHO GANHANDO MILHÕES É UMA
COISA, AGORA AJUDAR TIRANDO DO SEU PRÓPRIO SUOR É OUTRA COISA, CONVIDOU
OS COLEGAS PARA ASSINAR UM REQUERIMENTO A JUSTIÇA ELEITORAL PARA QUE
ELA  POSSA  INVESTIGAR  DE  QUEM  É  A  AUTORIA  DESSA  ENQUETE,  RECEBI
DENUNCIAS DE QUE ONZE HORAS DA NOITE ANTERIOR APÓS A DIVULGAÇÃO DE UM
ÁUDIO DE PRÉ CANDIDATO A PREFEITO HAVIA UM HACKER QUE TRABALHA COM ELE
NA  CASA  DELE  COM  NOTEBOOK  E  CELULARES  SE  É  VERÍDICO  A  JUSTIÇA  VAI
INVESTIGAR, SE HOUVE UM CRIME ELEITORAL FOI POR QUEM CRIOU A ENQUETE,
ANTES ENQUANTO ESTAVAM NA FRENTE SEGUE O LÍDER, DEPOIS QUE PASSARAM
PARA TRÁS JÁ NÃO SERVE MAIS A ENQUETE, ENTÃO QUE O REQUERIMENTO SOLICITE
A INVESTIGAÇÃO DO MINISTÉRIO PUBLICO ELEITORAL, NÃO HOUVE AUTORIZAÇÃO
DOS PRÉ CANDIDATOS, NÃO FOI REGISTRADO NA JUSTIÇA ELEITORAL, O EDIL RAMOS
DIVULGOU QUE É CRIME ELEITORAL, QUANTO VOTAÇÃO A NOITE MUITAS PESSOAS
TRABALHAM E SÓ TEM TEMPO A NOITE, MAS TEM QUE SER INVESTIGADO, TEM QUE
DESCOBRIR  DE  QUEM É  A  AUTORIA  DESSA  ENQUETE E  QUE SEJA  PUNIDO PELA
JUSTIÇA ELEITORAL [MOMENTO EM QUE HOUVE QUEDA DE ENERGIA ELÉTRICA E
QUEDA  DE  INTERNET],  NORMALIZADO,  EDIL  TRIBUNO  CONTINUOU  SUA  FALA,
PROSSEGUINDO, DISSE QUE É IMPORTATE APURAR OS FATOS COMO PRÉ CANDIDATO
A  PREFEITO  PELO  PTB,  QUANTO  O  ÁUDIO  DO  PRÉ  CANDIDATO  PSDB  SE
AUTOINCRIMINA DIZENDO QUE COLOCOU PESSOAS PARA VOTAR PARA ULTRAPASSAR
POR QUALQUER FORMA QUEM ESTVA NA FRENTE, EM SEGUIDA, RESSALTOU QUE O
EDIL CLEDER JÁ ESTÁ EM PRÉ CAMPANHA A MUITO TEMPO, INCLUSIVE FOI TIRADO
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ALGUNS DO GRUPO DO CLEDER E SABEMOS COMO FOI, DESESPERO NÃO ANTINGE
ESTE  VEREADOR,  NINGUÉM  COMPRA  RESPEITO,  MORAL  E  DIGNIDADE,  ESTE
VEREADOR É UM DOS QUE MAIS CONSEGUIU RECURSO PARA O MUNICÍPIO ATRAVÉS
DE  EMENDAS,  QUEM  TEM  HACKER  AO  LADO  NÃO  É  O  CLEDER,  ENTÃO  QUE  OS
CULPADOS  SEJAM  PUNIDOS,  QUANTO  A  VINDA  DO  PREFEITO  ELE  FALOU  DOS
VEREADORES QUE TRABALHOU, AOS QUE ACHARAM RUIM DESCULPE SE ELE NÃO
FALOU DE VEREADOR QUE NÃO TROUXE NADA, NÃO CONCORDO COM A FORMA DELE
FAZER GESTÃO, MAS NÃO SOU OPOSIÇÃO AO MUNICÍPIO, CITOU O VENDEDOR DE
ARMA, UM VÍDEO EM CIRCULAÇÃO E O VENDEDOR DE ARMA ESTAVA AO MEU LADO,
EU ACREDITO NA VERDADE, FINALIZOU. PRÓXIMO INSCRITO VEREADOR JOSÉ RAMOS
RODRIGUES DOS SANTOS-  PSC  SAUDOU PRESENTES E  OUVINTES,  AGRADECEU O
SENADOR  ZEQUINHA  MARINHO  QUE  CONSEGUIU  JUNTO  A  FUNDAÇÃO  ITAU  UM
MILHÃO DE MASCARAS PARA O PARÁ E PARA MEDICILÂNDIA FOI DESTINADO MIL E
SETECENTAS MÁSCARAS E ESTÃO EM PROCESSO DE DISTRIBUIÇÃO, AGRADECEU O
PESSOAL DO ROÇO DA VIAÇÃO E OBRAS ESTIVERAM NA AGROVILA MIGUEL GUSTÁVO,
AQUELA AGROVILA HOJE É A MAIS ABANDONADA PELO MUNICÍPIO, ESPERO QUE OS
PRÓXIMOS GESTORES DER A ATENÇÃO QUE AQUELA AGROVILA MERECE, AQUELE
POVO  ESTA  ABANDONADO,  FEZ  DEFESA  DE  INDICATIVO  APRESENTADO  SEMANA
PASSA, CONGRATULO COM A FALA DO EDIL NEI E DO BRUCI, NÃO VIREI EM SESSÃO
NESTE  ANO  COM  PRESENÇA  DE  SECRETÁRIO  OU  DO  PREFEITO,  NÃO  TEMOS  O
DIREITO  DE  VOZ,  NÃO  CONCORDO  COM  ISSO,  NOSSO  DIREITO  É  CESSADO  NA
TRIBUNA QUANDO VEM O SECRETÁRIO OU PREFEITO A ESTA CASA, REQUERIMENTO
QUE  REQUER  A  CONSTRUÇÃO  DE  MURETA,  ALAMBRADO  E  ARQUIBANCADA,  NA
QUADRA EM CONSTRUÇÃO EM VILA PACAL, É UMA QUADRA SIMPLES COBERTA, SEM
ALAMBRADO,  SEM  ARQUIBANCADAS,  ENTÃO  ESTOU  PEDINDO  QUE  SEJA
CONSTRUIDO, É UMA EMENDA DO DEPUTADO ZÉ GERALDO, FOI CONSTITUÍDA UMA
COMISSÃO PARA ACOMPANHAR AQUELA OBRA PARA QUE NÃO SEJA MAIS UMA OBRA
INACABADA  NO  MUNICÍPIO,  COMENTOU  SOBRE  OUTRAS  DEMANDAS  COBRADAS,
MANUTENÇÃO DA ESCOLA HENRIQUE DANTAS EM VILA PACAL E NA AGROVILA DO
AEROPORTO MARECHAL RONDON, COM AS ESCOLAS SEM AULA SERIA A HORA DE
FAZER ESSES SERVIÇOS, O RECURSO ESTÁ DISPONÍVEL PARA FAZER A MANUTENÇÃO
DA ESCOLA MARECHAL RONDON, NÃO SEI O PORQUÊ DESSA DEMORA EM ATENDER
NOSSOS PEDIDOS, COMENTOU TAMBÉM SOBRE SUAS EMENDAS APRESENTADAS NA
LDO DOIS MIL E VINTE E UM, FINALIZOU AGRADECENDO PELA OPORTUNIDADE E
PEDINDO  A  PERMISSÃO  PARA  SE  AUSENTAR  DA  SESSÃO.  PRÓXIMO  INSCRITO,
VEREADOR  FREDSON  ALMEIDA  LOPES  –  PSDB  CUMPRIMENTOU  OUVINTES  DOS
MEIOS DE COMUNICAÇÃO E TRANSMISSÃO DA SESSÃO, PEDIU AO PRESIDENTE DA
COMISSÃO DE SAÚDE PARA MARCAR UMA REUNIÃO PAUTA TRATAR DE ASSUNTOS DA
ÁREA  DA  SAÚDE,  FEZ  REQUERIMENTO  VERBAL  A  CELPA  EQUATORIAL  FAZER
MANUTENÇÃO DE TRANSFORMADOR DE GRANDE PORTE NA RUA TRAVESSA CINCO
EM VILA PACAL, ENTÃO QUE SEJA PEDIDO UM AUMENTO DE CARGA OU TROCA DO
TRANSFORMADOR,  AO  SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO  REQUEIRO  QUE
COMPRE NOTBOOK OU TPABLETE PARA OS PROFESSORES DA REDE PÚBLICA PARA
FAZER SEUS VÍDEOS AULAS ONLINE, ENTÃO DEVIDO A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
TER UM GASTO PEQUENO POR NÃO ESTÁ FUNCIONANDO O TRANSPORTE ESCOLA,
NÃO ESTEJA DISTRIBUINDO MERENDA ESCOLAR, QUE FAÇA ESSA COMPRA DESSES
MATERIAIS, REGISTROU COMENTÁRIOS SOBRE AS ELEIÇÕES, CADA UM SE EXPRESSA
DA  FORMA  QUE  ACHAR  MELHOR,  AGORA  A  POPULAÇÃO  TEM  QUE  FAZER  UMA
AVALIAÇÃO E  TER O  CONHECIMENTO DE FATO DE PRÉ CANDIDATO DO QUE ELE
ALMEJA  PARA  O  MUNICÍPIO,  DEFENDO  O  PSDB  E  PRÉ  CANDIDATO  A  PREFEITO
DOUTOR JÚLIO, VEJO UMA PESSOA DÍGNA E COMPROMETIDA, NUNCA DEIXOU NADA
A  DESEJAR  NA  ÁREA  DA  SAÚDE  E  NENHUM  PROBLEMA  FOI  EXIBINDO  EM  SEUS
PROCEDIMENTOS MÉDICOS,  O  DOUTOR JÚLIO É  PREPARADO E PODE TRAZER UM
MUNICÍPIO QUE A POPULAÇÃO ALMEIJA EM TODAS AS ÁREAS DA ADMINISTRAÇÃO
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PÚBLICA MUNICIPAL, QUANTO A VINDA DO PREFEITO, PARECIA QUE ELE TINHA ERA
FILHO NESTA CASA, ELE NÃO TEM QUE VIR AQUI AFRONTAR NINGUÉM, O QUE ELE
FEZ  FOI  REALMENTE  CONSTRANGEDOR,  MUITAS  VEZES  MENTE  EM  GRUPOS  DE
WATSAPP  FALANDO  QUE  NÃO  FAZ  O  TRABALHO  NAS  VICINAIS  PORQUE  ESTE
PARLAMENTO NÃO FAZ  SEU PAPEL  APROVANDO PROJETO DE LEI  QUE ASSEGURA
ISSO, O QUE NÃO É VERDADE, CITOU OFÍCIO DO PARLAMENTO PEDINDO QUE SEJA
FEITO  TODOS  OS  RAMAIS  DOS  COLONOS,  FINALIZOU.  FINALIZADO  GRANDE
EXPEDIENTE, SENHOR PRESIDENTE, FRANQUEOU PALAVRA AO EDIL CLEDER PARA
SEU DIREITO DE RESPOSTA VISTO QUE FOI CITADO NOMINALMENTE NA TRIBUNA;
COM A APALVRA VEREADOR CLEDER BARTH PTB, REGISTROU SEUS ARGUMENTOS E
DEFESAS A FALA DO EDIL JOSÉ NETO A RESPEITO DO EDIL, REGISTRADO NOS ANAIS
DA  CASA;  EM  SEGUIDA,  SENHOR  PRESIDENTE,  FRANQUEOU  PALAVRA  PARA  AS
LIDERANÇAS, FALARAM OS EDIS: SIDNEY FILHO – DEM; SEBASTIÃO LEITE, PSB; IVANI
RITTER,  PT;  JARI  TEIXEIRA,  PDT;  JOSÉ  NETO,  PSDB;  FRESON  LOPES,  PSDB;
RUSBIMÁRIO SILVA, MDB; CLEDER BARTH, PTB. EM SEGUIDA, NÃO HAVENDO MAIS
NADA A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE, COM A EXECUÇÃO DO HINO MUNICIPAL,
EM  NOME  DE  DEUS  DECLAROU  ENCERRADA  A  SESSÃO,  QUE  CONTOU  COM  A
PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES (A): RUSBIMÁRIO QUEIROZ SILVA – MDB;
SEBASTIÃO LEITE DE CARVALHO – PSB; SIDNEY DE SOUSA FILHO – DEM; AGENOR DE
JESUS FEITOSA – MDB; CLEDER CLEITON BARTH – PTB; VILSON ALVES DOS SANTOS –
MDB; JARI EDNEI TEIXEIRA – PDT; FREDSON ALMEIDA LOPES, PSDB; IVANI DE SOUZA
RITTER – PT; JOSÉ NETO RIBEIRO DE CARVALHO – PSDB; E JOSÉ RAMOS RODRIGUES
DOS  SANTOS,  PSC.  REGISTRANDO  QUE  OS  PRONUNCIAMENTOS  E  DISCUSSÕES
DESTA SESSÃO FORAM GRAVADOS EM ÁUDIO MP3 E  VÍDEO MP4.  EU,  SIDNEY DE
SOUSA FILHO, SEGUNDO SECRETÁRIO, SUBSCREVI__________________.       PRESIDENTE
CMM:___________________1º  SECRETÁRIO  CMM:____________________  2º  SECRETÁRIO
CMM:_________________ 
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